



ЭКСТРАСЕНС СЕБАСТЬЯН БАЛЬСОН — ОТКУДА РОДОМ ТАИНСТВЕННЫЙ КОЛДУН?



Экстрасенс Себастьян Бальсон — один из самых загадочных участников украинского телепроекта «Битва экстрасенсов». Этот иностранец приехал издалека и демонстрирует действительно выдающиеся результаты, что привело к появлению у него весьма многочисленной армии фанатов.

В статье:

- [Откуда родом экстрасенс Себастьян Бальсон и другие факты из жизни](#)
- [Себастьян Бальсон — сайт и отзывы о приеме](#)
- [Себастьян Бальсон об интуиции](#)



Откуда родом экстрасенс Себастьян Бальсон и другие факты из жизни

Многих телезрителей интересует, откуда родом Себастьян Бальсон. Для участия в украинском телепроекте медиум приехал из Франции. Его родной город — Париж, проживает экстрасенс именно там. Сейчас ему 43 года. Любимый праздник медиума — Хеллоуин. Несмотря на то, что в Европе он отмечается не с таким размахом, как в Америке, Себастьян уделяет ему большое внимание ежегодно. Обычно он отмечает Хеллоуин вместе с друзьями в клубе или устраивает вечеринку.

Читайте [как стать медиумом](#).

Экстрасенс Себастьян Бальсон позиционирует себя как медиум нетрадиционной ориентации. Он умеет общаться с духами с самого детства слышит и видит мертвых. У него был учитель, который помог медиуму осознать то, что он отличается от других людей. Учитель помог будущему участнику «Битвы экстрасенсов» принять тот факт, что он умеет общаться с мертвыми, а также полностью овладеть своими способностями.



Себастьян Бальсон

Практически все время Себастьян находится в контакте с духами, которые помогают ему проходить испытания и во многих других ситуациях, которые с ним происходят. По его словам, самое сложное во время участия в «Битве экстрасенсов» — это блокировка этого контакта, который слишком отвлекает его от общения с людьми и съемок.

Себастьян участвует в 15 сезоне украинской «Битвы экстрасенсов». Этот сезон вышел в эфир 25 октября 2015 года, состав участников включает в себя десять сильных магов и ясновидящих из разных частей мира. Себастьян Бальсон неплохо справляется с испытаниями. Особенно зрителям запомнилось то, которое было связано с возвращением памяти людям, страдающим от амнезии. В ходе него экстрасенс из Франции совместно с [Андреем Сатаненко](#) добился хороших результатов, вернул женщине воспоминания о катастрофе, которая и стала причиной потери памяти.

Во время прохождения испытания, связанного с известной моделью, которую закатали в бетон, слова французского ясновидящего были подтверждены следователем, который пытается раскрыть это убийство и найти преступников.

В своих способностях уверен не только сам Себастьян. На родине медиум часто помогает влиятельным, богатым и широко известным по всему миру французам. Однако, разумеется, имен своих клиентов называть он не собирается. Помощь влиятельным людям стала основной причиной гонений среди французских коллег. Себастьян уверяет, что в Европе среди магов очень большая конкуренция, ведь пользуются их услугами достаточно обеспеченные люди.

Рубрикатор

- Гадания
- Заговоры
- Ритуалы
- Приметы
- Сглаз и Порча
- Обереги
- Привороты
- Отвороты
- 32 Нумерология
- Экстрасенсы
- Астрал
- Мантры
- Существа и полтергейст

